





Carta de menús Punto Paracas Restobar

https://carta.menu Malecon El Chaco, Paracas, Peru +51942159431 - https://Paracas









Aquí encontrarás el menú de Punto Paracas Restobar en Paracas. Actualmente hay 18 menús y bebidas en la carta. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Los instalaciones en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Si quieres probar *platos americanos exquisitos como hamburguesas o barbacoa*, entonces Punto Paracas Restobar en <u>Paracas</u> es el lugar ideal para ti, También puedes encontrar exquisitos <u>sudamericanos</u> comidas en el menú. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una **bebida alcohólica o sin alcohol** después de comer (o mientras lo haces), y puedes esperar la sabrosa típica cocina de <u>mariscos</u>.

Carta de menús Punto Paracas Restobar



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Mains

FILETE

Platos principales

CALAMARI

Fingerfood

CALAMARES

Main Course

CEVICHES

Cereals

A PARTIR DE

Sushi Or Sashimi

PULPO

Ostriche Gourmet

PERUANO

Neighborhood Burgers

EL CLÁSICO

Restaurant Category

BAR

VEGETARIANO

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO

PEZ

Ingredientes utilizados

CARNE DE RES

VIEIRAS

MARISCOS

PULPO

Carta de menús Punto Paracas Restobar



Punto Paracas Restobar

Malecon El Chaco, Paracas, Peru Horario de apertura:

